
  

Öcsödi Hírek 
 

XXIX. évfolyam 203. szám 2020. november Ára: 200,- Ft 

 

Tiszteletadás hőseink előtt 

 

Halottak napja alkalmából október 27-én Önkormányzatunk 

nevében Soha Attila polgármester úr és Molnár András 

alpolgármester úr elhelyezte az emlékezés koszorúit az I. és a II. 

Világháborús emlékműnél, a Holokauszt emlékműnél és Dr. 

Papp András községi orvos emléktáblájánál.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Emléküket szívünkben őrizzük. 

 

Szerkesztőség 
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Polgárőrség hírei 
 

 

A 2020-as év a Polgárőrség életében is olyan faladatokat hozott 

melyekkel a megelőző években még nem találkozhattunk. A 

COVID19 vírus megjelenésével, a lakosság védelme érdekében 

többletfeladatot vállalt tagságunk. Márciustól júniusig a vírus 

miatt közel 2000 óra szolgálatot teljesítettek aktív tagjaink.  

A jövedelemadó 1%-val Egyesületünket többen is támogatták 

ebben az évben is, bár erősen megcsökkent, de ezzel is 

szervezetünk működését segítik.  

Az idei évben kiemelkedő volt a lakossági támogatás, mely 

anyagi és tárgyi eszközökben valósult meg. Ezúton köszönjük a 

Szieszta kályhát Molnár Györgyinek és családjának, Szilágyi 

Györgynek és nejének a csere gázpalackot hozzá.  

Júniusban pályázatot nyújtottunk be egy új szolgálati autó 

beszerzésére. Sajnos forráshiány miatt nem támogatták 

pályázatunkat.  

Augusztusban a Kunszentmártoni Kistérség Polgárőr Napon 

vettünk részt Cserkeszőlőben. Az eseményen a kistérségből több 

egyesület jelent meg. A családias hangulatú nap során 

főzőversenyt hirdettek, illetve minden egyesület „hozott” 

valamilyen játékos programot (gumicsizma dobálás, légpuska, 

részeg szemüveg, közlekedési vetélkedő). Az öcsödi csapat 

patkódobálást szervezett.  

Mindszentek alkalmából egyesületünk nevében Szilágyi Imre, 

Bolyán Anikó, Molnár András és Csontos Anikó megkoszorúzta 

a I. és a II. Világháborús emlékművet és a Holokauszt 

emlékművet. Halottaink emlékét kegyelettel őrizzük.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A COVID19 vírus második hullámának megjelenésével 

egyesületünk tagságára a tavaszi hónapokhoz mérten is több 

feladat hárul. Napi szinten teljesítünk szolgálatot a település bel- 

és külterületén.  

Az Önkormányzat felkérésére a lakosság védelme érdekében 

segítünk, a Kormány által meghatározott szabályok betartásában 

a települési támogatás kifizetésének napján. 

Novemberben a Roma Nemzetiségi Önkormányzata 100 db 

orvosi maszkot adományozott egyesületünknek a szolgálatban 

lévő tagok védelme érdekében.  

A Harangzugi telektulajdonosoktól valamint Nemes Lajostól 

kapott az egyesületünk nagyobb összegű támogatást.  

Ezúton köszönünk minden támogatást. 

Továbbra is várjuk a támogatásukat, hogy a lakosság védelme 

érdekében egyesületünk működőképessége zavartalan maradjon.  
 

Számlaszámunk: 

Takarékszövetkezeti Bank Zrt.  

69800061-15600352-00000000 

 

Az Egyesület vezetősége 
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A Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület hírei 

 

„Népi ételreceptek“ anyanyelvi pályázat 

 

Hagyományőrző Egyesületünkben megalakulásunk óta nagy súlyt 

helyezünk a népi gasztronómia helyi ápolására, régi öcsödi receptek 

felelevenítésére, megismertetésére, elkészítésére. 

Többször sütöttünk közösen öcsödi perecet, főztük az öcsödi makrancot, 

kanihörtyögőt, és közösen fogyasztottuk el. 

Szerveztünk csigacsináló napot és saját készítésű csigát főztünk a 

hagyományos disznótoros orjalevesbe.  

A sütések-főzések egyik fő szervezője, motorja, időnként házigazdája 

Egyesületünk vezetőségi tagja, Bata Gáborné Erzsike.  

Az Anyanyelvápolók Szövetsége a kulturális kormányzattal közösen 

2020-ban is meghirdette az – immáron - 20. anyanyelvi pályázatot, 

melynek témája népi ételreceptek beküldése volt. 

A pályázat célja: népi, helyi (paraszt-) ételek és italok néprajzi-

nyelvjárási leírása. Különösen nagy hangsúlyt kellett fektetni az ételek, 

hozzávalók megnevezésére, a készítés módozataira. 

Törekedni kellett az élőszavas jellemzők visszaadására, pl. í-zés, 

nyúlások (tőlle), rövidülések (viz), stb.  

A pályázat kiírói felhívták a figyelmet a pontos adatközlésre. Közölni 

kellett a receptek forrását, a gyűjtés helyét és időpontját. Csak eredeti, 

saját gyűjtést fogadtak el, újságban, kötetben vagy interneten közreadott 

anyagot nem. 

A pályázati kiírás megismerése után Batáné Erzsikét nem kellett sokat 

biztatni, hogy közülünk ő a legalkalmasabb a népi ételreceptek 

pályázatán való részvételre. Az általa kiválasztott ételt, a köleskását ő 

egyébként is rendszeresen főzi.  

 

Recept 

Köleskása zőcsíggel: 

Zsíron egy fej hagymát dísztelünk, amikor rózsaszín, beledobjuk a 

sárgarípát, gyökeret, amit vékonyra vágunk, bele a köles, többször 

megkavarjuk, felöntjük a köles nícceresének megfelelő vízzel. Sózzuk, 

borsozzuk. A gombát zsíradékon megpirítjuk. Ha a köles öregedni kezd, 

a gombát belerakjuk, összeforraljuk. Lassan készre szotyogtatjuk, sűrűn 

megkavarjuk, hogy le ne égjen. Lefedve fogyasztás előtt pihentetjük. 

A kölest főzés előtt hideg vízzel átmossuk. Négyfős családra 30 dkg 

kölest számolunk. Aki szereti, paradicsomot, paprikát is főzhet bele.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Az Anyanyelvápolók Szövetsége nyelvészekből és mesterszakácsból 

álló bizottságot kért fel a pályamunkák értékelésére. A tartalmi és 

filológiai szempontból legjobbnak minősített pályázatok díjazásban 

részesültek. A szövetség a legjobb pályázatok anyagából 

válogatáskötetet jelentet majd meg.  

 

Az ez évi országos anyanyelvi pályázatra, határidőre 23 pályázat 

érkezett. A pályamunkák mindegyike értékelhető, néprajzi, valamint 

nyelvi-nyelvjárási szempontból értékes, egyes esetekben újdonság 

értékű anyagot tartalmazott. A bírálók egyaránt értékelték az eredeti 

tájnyelvi és az ötletes, köznyelvi formákat közelítő leírásokat. A 

pályázatokból kiderült, hogy milyen nagy az érdeklődés a hagyományos 

magyar ételek iránt, s hogy ezek milyen változatosak, valamint milyen 

gazdag a nyelvi-nyelvjárási terminológiájuk.  

Nagy örömünkre a pályázat Erzsike részére sikeresen zárult.  

Az országos pályázat eredményhirdetését ünnepélyes keretek között 

Budapesten, a magyar nyelv napján szokták megtartani, a pályázat 

nyerteseinek részvételével.  Sajnos erre idén a járványhelyzet miatt nincs 

lehetőség. Ezért a pályázat nyertesei levélben kapták meg a 

bírálóbizottság döntését.  

Bata Gáborné Erzsike oklevelet kap és könyvjutalomban részesül majd.  

A sikerre nagyon büszkék vagyunk, az egész Egyesület nevében 

gratulálunk Erzsikének.  

 

 

Pályázati Hírek 

 

A Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület idén végre több, civil 

egyesület részére kiírt pályázaton részt tudott venni, több mint két éves 

fennállása, valamint több szigorú feltételnek való megfelelése alapján.  

Az igen ígéretes, kidolgozott Falusi Civil Alap pályázatunk beadása 

helyi áthidalhatatlan jogi akadályok miatt sajnos meghiúsult. 

A Csoóri Sándor Alapnál két jelentős értékre kiírt pályázatunkat is 

hiánypótlás nélkül befogadták. 

A Csoóri Alap Kezelő Szervével, az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelővel a pályázat kidolgozása során igen jó 

együttműködés alakult ki. Ezért nagy csalódással fogadtuk a napokban 

a döntést, hogy a rendelkezésre álló keretösszeg szűkössége miatt a Civil 

Közösségi Ház kialakítási munkáira kiadott projektünk sajnos nem 

részesült támogatásban. A kiíró honlapja szerinti információ alapján azt 

látjuk, hogy ennek a kiírásnak az alapján egyetlen pályázó sem részesült 

támogatásban.  

Ugyanakkor nagy örömünkre a Csoóri Sándor Alapítványhoz beadott 

másik, Népdalkörünk működési költségeire kidolgozott CSSP-

NEPZENE-2020-0177 kódszámú pályázatunkat az Emberi Erőforrás 

Támogatáskezelő 700 ezer forint vissza nem térítendő támogatásban 

részesítette.  

Jelenleg a Támogatási Okirathoz benyújtandó dokumentumokon 

dolgozunk, s reméljük, hogy a megítélt összeg még 2020-ban 

folyósításra kerül.  

 

Fentieken kívül van még egy ez évi sikeres, elnyert pályázatunk, melyet 

az EMMI/MASPORT Szövetség bírált el.  

Közben ezekben a napokban került beadásra a Nemzeti Együttműködési 

Alapnál egy újabb pályázatunk, melyet civil szervezetek működési 

költségeinek támogatására írtak ki.  

 

 

 

Pantó Antal Hagyományőrző Egyesület 

Pasztelyákné Izbéki Róza 

Elnök 
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Kedves Falubeliek! 
 

Szeretnék néhány gondolatot, információt megosztani. 

Elsőként beszéljünk a hosszú évek óta ismétlődő 

problémáról, az esős időszakban jelentkező 

sárfelhordásról. Egyetértünk abban, hogy az lenne a 

legjobb, ha minden utcánk rendezett, szilárd burkolatú 

lenne. Ebben az esetben kisebb mértékű lenne a probléma, 

de nem szűnne meg. Sajnos jellemző, hogy nem figyelünk 

a környezetünkre. Bár rendelet (KRESZ 63§) szabályozza 

az utak igénybevételével kapcsolatos dolgainkat (értem itt 

az utak szennyezését, a ráhajtás előtti teendőket), mégsem 

tartja be szinte senki. Tudomásul kell vennünk, hogy ezzel 

nem csak bosszúságot, hanem veszélyhelyzetet is okozunk 

a közlekedés többi résztvevőjének. Ebben a helyzetben is 

csak azt kérem, gondoljunk bele: mi is mehetnénk 

kerékpárral, személyautóval arra és a csúszós út bizony 

balesetet is okozhat. Mit tesz az Önkormányzat? Első 

lépésként felkeresünk valamennyi érintett gazdálkodót, 

hogy megtaláljuk a megoldást. Remélhetően nyitottak 

lesznek arra, hogy az utak takarítását – amennyiben erre ők 

nem képesek – az Önkormányzat saját hatáskörben 

elvégezze és ennek költségeit a vállalkozók megtérítsék. 

Elsődleges szempont a biztonság, a meglévő vagyonunk 

(közterületi utak) megóvása. Ha ezek a tárgyalások nem 

járnak eredménnyel, nem marad más eszköz, mint a 

bírságolás. Ez mindenkinek több gondot, nagyobb terhet 

jelentene. De ne legyen kétség senkiben: amennyiben az 

emberi szó, a párbeszéd nem elegendő egy probléma 

megoldásához, a Hivatal fellép a szabályszegőkkel 

szemben, bárki is legyen az elkövető. Igaz ez az utak 

szennyezésére, az illegális hulladéklerakásra és minden, az 

együttélés szabályait érintő kérdésre. Az elmúlt egy év 

megmutatta, hogy a szép szó sajnos néhány lakos számára 

nem elegendő, hogy jó irányba változzon. E miatt a jövő 

évben elindításra kerül a közterület-felügyelet Öcsödön. 

Ennek azonban jelentős költségvonzata van. Ezt az 

összeget az Önkormányzat csak a befolyó adókból tudja 

kifizetni. Bár keressük a megoldást arra, hogy a központi 

költségvetés támogassa ezt a funkciót, de fel kell 

készülnünk arra, hogy saját forrásból kell megoldanunk. Az 

indulás költségei után, a fenntartás már a kiszabott és 

behajtott bírságokból kell történjen. Abban az esetben, ha 

nem történik szabálysértés és a közterületi rend kialakul, 

már kisebb erő is elegendő lesz a fenntartásra, így a költ– 

ségek is csökkenni fognak. Hangsúlyozom: az 

Önkormányzat a rendkívüli kiadásait (az utak plusz 

takarítása, az illegális hulladéklerakók és a közterületi 

szennyezés megszűntetése) minden esetben, ha kell bíróság 

útján is behajtja az elkövetőkön. Sokkal egyszerűbb lenne 

betartani a szabályokat! 

Nem a büntetés híve vagyok, de ha nincs más lehetőség élni 

fogok a törvényes lehetőségekkel. A törvények, rendeletek, 

szabályok mindenkire, nem csak a Hivatalra vonatkoznak. 

A Törvény adta jogokra csak az hivatkozzon, aki maga is 

betartja azokat! 

 

Terveim szerint, a decemberi újságban több témakörben 

adunk majd ki információkat, útmutatókat. Ezek, a 

teljesség igénye nélkül: 

 Csatornabekötés, ivóvíz-vételezés 

 Kutak bejelentése 

 Kommunális hulladék kezelése 

 Vállalkozásokat érintő változások 

 

Essen néhány szó a mostani időszak legnagyobb 

problémájáról, a Koronavírusról. A második hullám 

tetőpontja felé közeledünk. A településen is megjelen a 

megbetegedés, sőt halálesetek is történtek. Míg tavasszal 

nem érintett minket közvetlenül, most testközelbe került a 

kór. Szinte mindenki tud a családjában példát hozni beteg 

emberekre. Egy dolog nagyon fontos: Bajban ismerszik 

meg az ember. Nem ellenség, aki megbetegedett. Ma ő, 

holnap mi szorulunk segítségre. Aki nézi, olvassa a híreket 

láthatja, hogy világméretű a probléma. Hatalmas gondot 

jelentenek a leálló vállalkozások pótlása, az egészségügy 

működtetése, a gazdaság életben tartása. Akkora kár ér 

minket, hogy valószínűleg több év kell majd a 

kiheverésére. Persze rajtunk is múlik, milyen hatás, milyen 

hosszan ér minket. Sőt, talán leginkább rajtunk. A 

közösségünk összefogása lehet az az erő, ami újra 

visszahozza a normális hétköznapokat. 

Vegyük tudomásul: nem lehet úgy kivenni a közös 

kalapból, hogy nem teszünk bele! Nem engedhetjük meg, 

hogy valaki az egész életét állami pénzen élje. A munka a 

társadalom alapja. Gondoljunk bele, mi lesz, ha kihal az a 

réteg (mert bizony egyre idősödik), aki megtermeli a 

javakat? Ki fogja azokat eltartani, akik jelenleg a szociális 

háló viszonylagos biztonságát élvezik? Több fórumon  
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jeleztem, a támogatásoknak nem arról kéne szólni, hogy 

fogyasztókat nevelünk ki. Ezeket a pénzeket munkahelyek 

megteremtésére kellene fordítani. Értem én, hogy a vissza 

nem térítendő támogatások szavazókat hoznak. De vajon 

hány ember fordítja ezt arra, hogy a családjának a jövőjét 

biztosítsa? Ki fogja eltartani a most megszülető gyerekeket, 

ha a szülők nem tudnak dolgozni? És valljuk be: sokan nem 

is akarnak. Tisztelet a kivételnek! A mostani járványos 

helyzet fokozottan mutatja, nincsenek tartalékok. 

Termelni, alkotni kell! Mi a Hivatalban azon is dolgozunk, 

hogy megértessük a kormánnyal jelentős változásokra van 

szükség. Sajnos az elmúlt napok politikai 

megnyilvánulásai azt mutatják, a változás az 

önkormányzati rendszer létét veszélyeztető formában ölt 

alakot. Lassan semmilyen forrás sem áll a 

rendelkezésünkre, hogy fejlesztéseket hajtsunk végre. A 

kormány által kiírt pályázatok szinte mindegyikéhez hozzá 

kéne tenni saját forrást. De miből? Bevételeink szinte csak 

az adókból származnak és ezeket fokozatosan magához 

vonja az állam. Ebből fizeti a költségeit, csökkenti a 

központi adóterheket. A másik oldalon ott van az 

Önkormányzat, aki a kieső bevételeit csak a helyi adók 

emelésével tudja pótolni. Az eredmény? A kormány pénzt 

ad, adót csökkent, miközben a helyi önkormányzatok adót 

kénytelenek emelni. A szimpatikus lépések a kormányzati 

oldalon, az ellenszenvesek a helyi oldalon történnek. 

Annyit kérek, ezeket vegyük figyelembe! Ha adót emelünk 

azt azért tesszük, hogy a bölcsőde, az óvoda, a 

közétkeztetés, a közvilágítás, az idősellátás és még sok más 

működhessen. 

Következőként szeretnék tájékoztatást adni arról, hogy a 

Veresházi köves út kérdése bíróságon van. Természetesen 

ez is a településnek kerül pénzébe, hiszen a perköltséget, a 

szakértők díját mind-mind előre ki kell fizetni. 

Álláspontunk szerint egy hibás kivitelezés okozta ezt a 

helyzetet, és nem kívánunk újabb pénzt beleölni, a már 

ráköltött körülbelül 90 millió mellé. 

De, hogy a jövőnkről is mondjak néhány gondolatot: 

Elkezdődött a településfejlesztési koncepció előkészítési 

szakasza. Terveink szerint néhány terület funkcióváltása, a 

szolgáltatási ágazat kiépítése, a vállalkozások fejlesztése, a 

település – és ezen belül a kisvállalkozások - bevételi 

lehetőségeinek bővítése, az Önkormányzat gazdasági 

alapjainak rendbetétele lesznek a főbb feladatok. Maga a 

településkép és fejlesztés egy úgynevezett közösségi  

tervezés útján kerülne megvalósításra, ahol a lakosság a 

folyamatok elején is belelát és beleszólhat a koncepcióba. 

Fontos szempont, hogy csökkentsük a központi 

költségvetéstől való függésünket. Nem győzöm elégszer 

elmondani: Mindenkire számítunk, mindenki véleménye 

fontos azért, hogy előrébb mozduljon a településünk. 

Kérem szépen, mindenki vizsgálja meg: mit tett és mit 

kíván tenni Öcsödért! 

Jelenleg a faluban zajlik a Magyar Telekom optikai 

internethálózat építése. Természetesen, mint minden 

építés, kisebb kényelmetlenségekkel járhat. Folyamatosan 

ellenőrizzük a kivitelezőt és eddig nem ütköztünk 

megoldhatatlan problémába. Bízunk benne, hogy 

hamarosan itt is modern, nagy sebességű internet és 

kábeltévé szolgáltatást tudunk a lakosságnak biztosítani. 

Ha a kivitelezéssel problémáik, kérdéseik lennének, azt az 

Önkormányzatnál jelezhetik. 

És végezetül, kérek mindenkit, hogy vigyázzunk 

egymásra! Együtt tudjuk a problémákat megoldani. Én a 

párbeszéd híve vagyok. 

Kívánok mindenkinek sok szép napot, egészséget! 

 

Tisztelettel, 

Soha Attila 

polgármester 

 

F E L H Í V Á S ! 
 

A közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM 

együttes rendelet alapján 
 

63. § Az utak igénybevételével kapcsolatos egyéb szabályok 

(1) „Aki a közutat vagy a közúti jelzést megrongálta, 

beszennyezte vagy a közútra a közlekedés biztonságát, 

zavartalanságát hátrányosan befolyásoló tárgyat juttatott, 

köteles a keletkező veszély elhárításáról gondoskodni, illetőleg 

ameddig az nem lehetséges, a veszélyről a közlekedés többi 

résztvevőjét tájékoztatni.” 

(2) Földútról szilárd burkolatú útra való ráhajtás előtt a 

járműről a rátapadt sarat - amely a szilárd burkolatú utat 

beszennyezheti - el kell távolítani. 
 

Kérjük a fenti jogszabály betartását! 

 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 
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Beszámoló 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. október 8. napján megtartott soros üléséről 

 

A napirend tárgyalása előtt interpelláció: 

 

D. Kis Zsolt képviselő: A Vörösmarty úton a fekvőrendőr 

mikor készül el? 

Soha Attila polgármester: A Swietelsky Kft.-vel történtek 

tárgyalások és december 15-ig el kell, hogy készüljön a 

fekvőrendőr. 

 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az 

önkormányzat 2021. évi belső ellenőrzési tervét az 

előterjesztés alapján hagyta jóvá. 

 

A napirend 2. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ munkájáról és a szociális igazgatási feladatok 

ellátásáról szóló beszámolóját. 

 

A napirend 3. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

elfogadta a Bácsvíz Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. által 

előterjesztett Gördülő Fejlesztési Tervet: Öcsöd Közműves 

ivóvízellátás (Víziközmű rendszer kódja: 11-28006-001-

00-04), valamint az Öcsöd Közműves szennyvízelvezetés 

és – tisztítás (Víziközmű rendszer kódja: 23-28006-1-000-

00-10) a 2021-2035. időszakra. 

 

A napirend 4. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a védőnői szolgálatban végzett 

gyermekvédelmi munkáról szóló 2019. évi beszámolót. 

 

A napirend 5. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta a Tóth József Alapszolgáltatási 

Központ Család – és Gyermekjóléti Szolgálatának 2019. 

évi tevékenységéről szóló beszámolóját. 

 

 

A napirend 6. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és elfogadta az öcsödi József Attila Általános 

Iskola gyermek- és ifjúságvédelmi tevékenységéről szóló 

2019. évi beszámolóját. 

 

A napirend 7. pontja: Egyebek 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

megtárgyalta és mivel Rostás Gusztáv IV. éves 

orvostanhallgató nem öcsödi lakcímmel rendelkezik, ezért 

elutasítják a kérelmet. 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a 

továbbiakban: Kbt.) 42. § (1) bekezdése alapján elkészített, 

a 17/2020. (III.12.) számú testületi határozatával 

jóváhagyott 2020. évi éves összesített közbeszerzési tervét 

– a Kbt. 42. §(3) bekezdése alapján -, jelen határozat 

melléklete szerinti tartalomnak megfelelően módosította. 

 

Soha Attila polgármester: Kolompár Tamás kérte, hogy 

szólhasson egy pár szót a képviselő-testülethez, illetve a 

megjelentekhez. 

Kolompár Tamás társadalompolitikai bizottsági tag: 

Nagyon szépen köszönöm, hogy szólhatok egy pár szót. 

Én a tegnapi nap folyamán le akartam mondani a Roma 

Nemzetiségi Önkormányzat elnökségi posztjáról. Az oka 

pedig az, hogy nem érzem a falu, illetve a vezetőségektől a 

támogatást az együttműködést. 

Felajánlottam a Roma Nemzetiségi Önkormányzat 

segítségét az öcsödi intézményeknek, de sajnos ezt a 

lehetőséget nem akarják használni. 

Tisztában kell lenni azzal, hogy más vezetőség van. Nem 

az a vezetőség van, akik nem foglalkoznak semmivel sem, 

hanem mi foglalkozunk és foglalkozni szeretnénk a 

romasággal. 

Szeretném kérni a vezetőségtől, az intézményvezetőktől, a 

lakosoktól, hogy ez változzon meg, mivel együtt élünk, 

együtt kell megoldanunk a problémákat. 

Soha Attila polgármester: Kedves Tamás, úgy érzem eddig 

is és ezután is megkapjátok a megfelelő támogatást. 
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Tájékoztató 

a 2020/2021. évi fűtési idényre a szociális célú tüzelőanyag juttatás megállapításáról 
 

 Tüzelőanyag juttatásra jogosult Öcsöd Nagyközség 

közigazgatási területén életvitelszerűen legalább 6 hónapja élő, ott 

lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy, akinek 

a háztartásában az egy fogyasztási egységre jutó havi jövedelme 

nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb 

összegének 250 %-át (71.250,-Ft), egyedül élő személy esetében 

350%-át (99.750,-Ft), és a háztartás tagjai egyikének sincs az Szt. 

4. § (1) bekezdésének b) pontja szerinti vagyona, azaz olyan 

hasznosítható ingatlanja, járműve, vagyoni értékű joga, 

pénzforgalmi szolgáltatónál kezelt – jövedelemként figyelembe 

nem vett – összege, melyeknek külön-külön számított forgalmi 

értéke, illetve összege meghaladja az öregségi nyugdíj mindenkori 

legkisebb összegének a harmincszorosát, azaz 855.000,- Ft-ot, 

vagy azok együttes forgalmi értéke meghaladja az öregségi 

nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a nyolcvanszorosát, 

azaz 2.280.000,- Ft-ot. 

 A kérelem elbírálásakor előnyben kell részesíteni azt a 

kérelmezőt, aki: 

a) aktív korúak ellátásában, 

b) időskorúak járadékában, 

c) települési támogatásban részesül, 

d) gyermek után rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre jogosult, 

e) az adott fűtési idényben még nem részesült Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzattól szociális célú tüzelőanyag 

juttatásban. 

 A kérelemhez mellékelni kell: 

- jövedelemigazolást (rendszeres jövedelem esetén a kérelem 

benyújtását megelőző hónap jövedelmét, nem rendszeres illetve 

vállalkozásból származó jövedelemnél a kérelem benyújtásának 

hónapját közvetlenül megelőző 12 hónap alatt szerzett jövedelem 

egyhavi átlagát), 

- lakásbérleti, albérleti szerződés másolatát bérlő esetén, 

- a pénzbeli és természetbeni szociális ellátások igénylésének és 

megállapításának, valamint folyósításának részletes szabályairól 

szóló 63/2006. (III.27.) Korm. rendelet szerinti 

vagyonnyilatkozatot, továbbá a települési támogatás iránti 

kérelem szerinti jövedelemnyilatkozatot. 

Mentesül a jövedelem- és vagyonnyilatkozat benyújtása alól, aki 

a felsorolt támogatások valamelyikében részesül. 

 A kérelmezőnek a benyújtott kérelemben nyilatkoznia kell 

a háztartásának fűtési módozatáról. A benyújtott kérelem 

valóságtartama szükség esetén környezettanulmány készítésével 

vizsgálható. 

 Háztartásonként csak egy kérelem nyújtható be. A támogatás 

legfeljebb 10 q szén lehet háztartásonként. 

 A kérelem 2020. december 4. napjáig nyújtható be a  

POLGÁRMESTERI HIVATALNÁL - PORTÁSFÜLKE, 

az alábbi napokon: 

November 24. (kedd): 8.00-12.00; 13.00-15.00 

November 26. (csütörtök): 8.00-12.00; 13.00-15.00 

December 1. (kedd): 8.00-12.00; 13.00-15.00 

December 3. (csütörtök): 8.00-12.00; 13.00-15.00 

December 4. (péntek) 8.00-12.00 

Kérjük az ügyfélfogadási idő betartását, valamint a 

járványügyi szabályok betartását! 

A határidő elmulasztása jogvesztő. 

 A nyújtott támogatás 3. személy részére nem átruházható 

és nem engedményezhető. A tüzelőanyag kiszállítása kizárólag a 

kérelemben megjelölt háztartás címére történhet. 

Azzal szemben, aki az e rendeletben biztosított szociális 

tüzelőjuttatást jogosulatlanul és rosszhiszeműen veszi igénybe vagy 

értékesíti, attól a támogatás megvonásra kerül és a természetben 

nyújtott támogatás visszaszolgáltatására, vagy a szolgáltatásnak 

megfelelő pénzegyenérték megfizetésére kötelezendő. 

Beszámoló 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. 

október 20. napján megtartott soron kívüli üléséről 

2020. október 15. KUBIKOSNAP- 

Békésszentandrás 
A békésszentandrásiak 2008 óta tartanak megemlékezést a 

kubikosok tiszteletére ezen az október közepi napon, mivel 1942. 

október 15-én, 78 éve adták át a Duzzasztóművet. Az átadás 

Horthy Miklós kormányzó és Kállay Miklós miniszterelnök 

jelenlétében zajlott. Horthy az építést többször is megszemlélte.  

Mi öcsödiek 2010 óta vagyunk jelen ezeken a 

megemlékezéseken. Az idei Kubikosnapon a zord időjárásra és a 

kialakult vírushelyzetre való tekintettel csak maroknyian vettünk 

részt. 

A békésszentandrási Békéssy János Helytörténeti és 

Hagyományőrző Egyesület vezetője, Hévizi Róbert röviden 

taglalta a Duzzasztómű egykori és mai jelentőségét, valamint azt, 

hogy mit hozott és adott e vízi műtárgy a környező vidéknek. 

Hajtsunk fejet az egykori kubikosok előtt, akik nem csak itt, a 

Duzzasztómű építésénél álltak helyt. 

Jordán Ágnes 

A napirend 1. pontja: 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete – a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi XLIII. törvény 27. § (1) 

bekezdésében kapott felhatalmazás alapján – Öcsöd 

Nagyközségi Önkormányzat új Közbeszerzési Szabályzatát az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal elfogadta. Ezzel 

egyidejűleg Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-

testülete a 101/2017. (IX.20.) számú testületi határozatával 

elfogadott az Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat Közbeszerzési 

Szabályzatát hatályon kívül helyezte. 

A napirend 2. pontja: 

Pályázatot írt ki az Öcsödi Községgondnokság és Könyvtár 

intézményvezetői (magasabb vezetői) munkakörének 

betöltésére. 
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Emlékezzünk 1956. október 23-ra 
 

Az 1956-os év slágere a 

Bárhogy lesz, úgy lesz volt. 

Október 23-án azonban az 

egyetemi ifjúság és a hozzá 

csatlakozó tömeg azt 

mondta: ne legyen akárhogy! 

Elég volt a megalázottságból, a félelemből és 

kiszolgáltatottságból, az éjszakai elhurcolásokból és a rögtönítélő 

népbírósági perekből. 

Az 1956-os forradalom Magyarország népének a sztálinista 

diktatúra elleni forradalma és a szovjet meg-szállás ellen 

folytatott szabadságharca, amely a 20. századi magyar történelem 

egyik legmeghatározóbb eseménye volt. A budapesti diákok 

békés tün-te-té-sével kezdődött 1956. október 23-án, és a 

fegyveres felkelők ellenállásának felmorzsolásával feje-ződött be 

november 10-én. 

Az október 23-i budapesti tömegtüntetés a kommunista 

pártvezetés ellenséges reakciója és a fegyvertelen tömegre 

leadott véres sortűz következtében még aznap éjjel fegyveres 

felkeléssé nőtt. Ez a kormány bukásához, a szovjet csapatok 

visszavonulásához, majd a többpártrendszer visszaállításához és 

az ország demokratikus átalakulásához vezetett. November első 

napjaiban az új kormány megkezdte a tárgyalásokat a 

Szovjetunióval a szovjet csapatok teljes kivonásáról, a Varsói 

Szerződésből való kilépésről és az ország semlegességéről. A 

szovjet politikai vezetés azonban a kezdeti hajlandóság után 

meggondolta magát, és miután a nyugati nagyhatalmak 

biztosították arról, hogy nem nyújtanak a magyar kormánynak 

segítséget, november 4-én a szovjet csapatok hadüzenet nélküli 

háborút indítottak Magyarország ellen. Az aránytalan túlerővel 

szemben egyedül maradt ország több napon át folytatott 

szabadságharca így végül elbukott. 

 

Horváth Piroska: Rikkancs 

 

Kiégett lobogónk szívében az alkony, 

hajthatatlan eszme dübörög a sarkon, 

október-csillagok véres lánctalp alatt, 

ahol egy szabad szív rongyaira szakadt, 

 

elképzelt szabadság szép reményt álmodott, 

szebbet, egy jobbat - mi nem ily elátkozott - 

puskaporszagot, egy fájdalmas szilánkot, 

zsenge korú rikkancs kiált egy világot, 

 

vérrel írt röplapok taposva a sárban, 

barikád mellett a megszállott hazában, 

reménytelen hullott elmúlás medrébe, 

mérges puskagolyó hasított mellébe... 

 

...ki kiált holnapot, azt, hogy most mi újság, 

várnak egy hazafit - haza egy fiúcskát, 

romba dőlt minden, hol tegnap még jövendölt, 

oly mohón szürcsölte vérét az anyaföld. 

1956. október 23. emlékére. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Öcsödi lakosok, olvasóink!  

 

A pandémiás időszak korlátozásai miatt a Művelődési Házban 

tartott szokásos október 23- ai ünnepségünk elmaradt. Az Öcsödi 

József Attila Általános Iskola tanulói azonban elkészítették az 

emlékező dokumentum műsorukat, amiről videó felvétel készült. 

Megnézését nagy szeretettel ajánljuk, amit megtehetnek az Iskola 

honlapján és a Facebookon az Öcsöd csoportban is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A szerkesztők 
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Tájékoztatás! 

A Polgármesteri Hivatalban az ügyintézéshez előzetes 

kapcsolatfelvétel SZÜKSÉGES TELEFONON vagy 

ELEKTRONIKUS FORMÁBAN az alábbi elérhetőségeken: 

Telefonszám: 06 56 310 001 

email: onkormanyzat@ocsod.hu 

 

A HIVATAL ÉPÜLETÉT SZEMÉLYESEN CSAK 

EGYEZTETÉS UTÁN LEHET FELKERESNI!!! 

 

A személyes megjelenés a járványügyi készültségi időszak 

védelmi intézkedéséről szóló 431/2020. (IX: 18.) Korm. 

rendelet alapján előírt szabályok betartásával lehet: 

A hatodik életévét be nem töltött kiskorú kivételével 

mindenki köteles a száj és az orr kötelező eltakarására 

alkalmas maszkot, olyan módon viselni, hogy az az orrot és 

a szájat folyamatosan elfedje. 

 

A korlátozás a visszavonásig érvényes! 

 

Soha Attila 

polgármester 

Tájékoztatás! 

Az Orvosi rendelővel a kapcsolatfelvétel kizárólag telefonon 

történik, a rendelőt személyesen csak egyeztetés után lehet 

felkeresni: 

COVID-19 betegség tünetei esetében is telefonon kell a 

kapcsolatot felvenni az orvosi rendelővel!!! 
 

I. számú körzet 

56 310 022 

Hétfő: 08:00 - 11:00 óráig 

Kedd: 13:00 - 16:00 óráig 

Szerda: 08:00 - 11:00 óráig 

Csütörtök: 13:00 - 16:00 óráig 

Péntek: 08:00 - 11:00 óráig 

 

 

II. számú körzet 

56 310 031 

Hétfő: 13:00 - 16:00 óráig 

Kedd: 08:00 - 11:00 óráig  

Szerda: 13:00 - 16:00 óráig 

Csütörtök: 08:00 - 11:00 óráig  

Péntek: 13:00 - 16:00 óráig 

 

 

Öcsöd Nagyközségi Önkormányzat 
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Ifjúságunk legszebb évei 
 

Ötven év a történelemben esetenként nem olyan nagy idő, de az 

ember életében annál inkább. 2020 június 13-án lett volna azon 

személyek 50 éves érettségi találkozója, akik 1966-1970 között 

végezték gimnáziumi tanulmányaikat az akkori öcsödi 

Általános Iskola és Gimnáziumban. Sajnos a koronavírus 

járvány meghiúsította a rendezvényt. Nélkülözve annak 

élményeit és az egykori osztálytársak szerteágazó véleményét, 

helyette olvastassék egy nosztalgikus visszaemlékezés, mely 

törekszik feleleveníteni az akkori középiskolai hétköznapok 

hangulatát. 

Befejezvén a kötelező általános iskolai tanulmányokat, nem volt 

közülünk mindenkinek egyértelmű elképzelése, hogy milyen 

területen folytassa tanulmányait. A korai pénzkeresés 

reményében voltak, akik szakmunkásképző intézetbe 

jelentkeztek, s voltak olyanok, akik a felsőfokú tanulmányok 

előfeltételeként a gimnáziumot, vagy a szakközépiskolát 

választották. Utóbbi nemegyszer azon szülői sugallatra történt, 

hogy: „Fiam akkor a szakma mellett meg lesz az érettségid is.” 

Társadalmi szempontból az osztálytársaink közel azonos 

szociális háttérrel rendelkeztek. Nagyon sok volt az egykeresős 

család. A fürdőszobát sok helyen a nagy lavór helyettesítette. 

Sokan a tanyáról biciklivel vagy gyalog közlekedtünk. 

 

Azt szokták mondani, hogy a középiskolai évek a legszebb része 

az ember életének. Visszatekintve ennyi idő távlatából tényleg az 

volt. A szabadság (leválás a szülőkről), a hormonok, az első 

tapasztalatok kora volt, de tinédzserként sokszor másképp láttuk 

ezt. Úgy tekintettük, hogy mélyedj el abban, amivel később 

foglalkozni akarsz, s ha még nem tudod, mi leszel 

nagykorodban, akkor itt a lehetőség, hogy megtaláld a saját utad. 

Lélektanilag az énkeresés, az önmegismerés, az önmagadhoz 

való közelebb kerülés időszaka volt. Mikor próbálod megkeresni 

a helyed a világban és nem biztos, hogy meg is találtad 

önmagadban azt. Mindezen önértékelési problémák mellett 

igyekeztünk megfelelni a tanároknak, a szülőknek és a társadalmi 

elvárásoknak is.  

 

Az osztályközösség kialakulása szempontjából kedvező volt a 

helyzetünk, hiszen többségében ismertük egymást és a tanáraink 

is ismertek bennünket, mert egy részük az általános iskolában is 

tanított bennünket. Kezdetben meglepetésként, de a 

későbbiekben nem kis büszkeséggel töltött el bennünket, hogy 

gimnáziumi években a tanáraink magáztak bennünket. Abban az 

időszakban országos viszonylatban minden középfokú oktatási 

intézménynek volt valamilyen formaruhája, sapkája. A kék színű 

iskolai köpeny használata kötelező és természetes volt a lányok, 

de még a fiúk számára is. Ezenkívül sötétkék színű volt az  

 

egyensapkánk is, rajta az iskola címerével. Ezt szintén kötelező 

volt hordani, de ellenkezve a kötelezettséggel, sokan közülünk 

csak az iskola közelében vettük fel. Másrészt egyfajta kettős 

szorongás is társult ehhez, az hogy kamaszként igyekeztünk jó 

fej és menő fazonnak látszani, hogy közben ne tűnjünk ki a 

környezetünkből, ugyanakkor be is tudjunk illeszkedni. 

 

Az öltözködésünket illetően ki-ki a szülők anyagi helyzetéhez 

igazodóan és a kor divatja szerint öltözködtünk. Szégyelltük a 

foltozott, szakadt ruhát, melyekért mostanában ezreket is képesek 

kiadni. Az öltöny, az ingpulóver mellett a farmernadrág is egyre 

népszerűbb volt. Akinek megadatott büszkén viselte a super rifle 

márkát, mely 420 Ft-ba került és a szegedi jugó piacról lehetett 

beszerezni. A korabeli átlagfizetés 800-900 Ft volt. Kis helyen 

elfért az orkánkabát (300 Ft) zöld, barna és sötétkék színekben. 

Kedveltük a hegyes orrú cipőt, amit egyszerűen csak csukának 

hívtunk. Aki tehette nylon inget használt, mert azt nem kellett 

vasalni. A ballagási öltöny kétsoros gombos és Napóleon galléros 

volt. Előkelő kiegészítő öltözék volt a horgolt/kötött nyakkendő. 

A lányok amellett, hogy tupírozták a hajukat előszeretettel jártak 

még a hideg téli napokban is mini szoknyában, nylon harisnyában 

és örömmel zsebelték be a sóvárgó pillantásainkat. 

Szabadidőnkben, aki tehette Sokol zsebrádióval büszkélkedett, 

melyre két darab 4,5 voltos lapos elemet is erősítettünk. A 

könnyűzenei műsorok közül kedveltük az Ötórai teát és 

Komjáthy György vezette Vasárnapi koktélt, de éjszakánként 

(csak akkor volt hallható az adás) szívesen hallgattuk a Rádió 

Luxembourg műsorát is. 

 

Az akkori oktatási törvény úgy fogalmazott, hogy - melynek 

tartalmi elemei még ma is helytállóak - a gimnáziumban általános 

műveltséget megalapozó nevelés és oktatás folyik. Alapfeladata, 

hogy felkészítse tanulóit az érettségi vizsgára, a munkavállalásra, 

illetve a felsőfokú tanulmányok megkezdésére. A törvény 

hangsúlyozta, hogy a tanulók a tantárgyi ismeretek elsajátítása 

mellett legyenek képesek világos, szabatos szóbeli és írásbeli 

kommunikációra, az anyanyelv árnyalt, igényes használatára, 

kulturált nyelvi magatartásra, valamint idegen nyelven 

(nyelveken) történő kommunikációra. Biztosítani kell a tanulók 

intellektuális, érzelmi és testi nevelését, figyelembe véve 

folyamatos fejlődésüket. 
 

A tanárainkkal bármikor megbeszélhettünk bármilyen tanuláshoz 

kapcsolódó problémát. Más esetekben szelídebb és szigorúbb 

ráhatásokkal nyesegették a vadhajtásainkat. Nem volt jellemző a 

nagymértékű lemorzsolódás. Akinek gyengébb volt a 

teljesítménye, legfeljebb csak félévkor buktatták meg és év 

végére kipréselték belőle a kettest. A kötelező penzum mellett,  
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különböző szakkörökben (fizika, fotó, stb.) folytathattuk az 

egyes tudományokban való elmélyülést. Voltak tantárgyak, 

melyek kevésbé passzoltak az érdeklődésünkhöz, s nem egyszer 

kínkeserves délutánokat okoztak az ehhez kapcsolódó másnapi 

dolgozatok, de volt olyan is, amiből soha nem volt házi feladat. 

Ez volt a testnevelés. Kötél - és rúdmászás, bordásfal, szertorna 

a tornateremben, labdajátékok a salakos sportpályán. A 

középiskolai versenyekre a lányok és a fiúk kézilabda csapatait 

több évfolyamból válogatták össze, akik szép eredményeket 

értek el a környék gimnáziumi csapataival szemben a Csíkász 

téren. 
 

A két órás gyakorlati foglalkozások keretében a tankertben 

tavasszal megtanultuk a fametszést és a gyümölcsfák szemzését. 

Ősszel pedig olykor-olykor illegális keretek között megízleltük 

annak gyümölcsét. Ezenkívül a fiúk megismerkedhettek a csepel 

125-ös motorkerékpár szét-és összerelésével, a lányok pedig a 

horgolás és a kötés (számomra csak egy sima, egy fordított) 

alapműveleteivel. Az óraközi szünetekben volt, aki eltűnt a WC-

be, hogy hódoljon a cigarettázás káros hatásainak. Néha ugyanezt 

a Ligetben is folytattuk, ahol az öt éves terv nevezetű cigarettával 

virtuskodtunk, hogy ki tud több slukkot leszívni, hogy nem 

engedi vissza. Én csak hármat voltam képes leszívni, mert erős 

köhögés, hányinger és émelygés lett az eredménye, s azóta is 

füstmentes a tüdőm.  
 

Nyaranként a tanítási szünetekben magától értetődő volt, hogy a 

tsz-ben dolgoztunk. Szedtük a zöldborsót, és zöldbabot, melynek 

1 Ft volt kilója, az uborkáé pedig ötven fillér. Volt aki olyan 

szorgalmas volt, hogy 80-100 kg-ot is képes volt naponta 

leszedni. Miután mi fiúk már erősebb fizikummal rendelkeztünk 

az öntözésnél hasznosítottuk magunkat. Két óránként 

áttelepítettük a csőrendszert, s a közte lévő időben lazítottunk, 

vigéczkedtünk, hogy ki tud például a víz alatt beúszni a Körös 

közepéig. A nyári keresetünkből futotta a tanszerekre, ruházatra 

és néha szórakozásra is. A pressóban a menő a látványosan égő 

grog volt. A bambit akkoriban váltotta fel a cola. 

 

Népszerűek voltak az építőtáborok. Minden év szeptemberében 

8-10 napot voltunk Lakitelken a Szikrai Állami Gazdaságban és 

szedtük az almát, s az esti órákban pedig a tábortűz mellett 

énekeltünk. Táncoltunk az akkori népszerű nyugati slágerekre, 

mint például: Baby come back (Kislány sétálj velem!) vagy 

Hause of the rising Sun (Felkelő Nap Háza). Az egyik tanárunk 

azt mondta, hogy nem fejezhetjük be úgy a gimnáziumot, hogy 

ne ismerjük meg a különböző társastáncokat: a keringőt, a 

csárdást, a szvinget, a tangót. Ennek érdekében egy-egy 

klubdélutánt megelőzően padlóviasszal (jó büdös volt) átkentük 

a tanterem parkettáját. Ezt követően a lábfejünkre, vagy a 

kezünkre erősítettük a padlókefét és a bekent parkettát fényesre 

„keféltük”, közben shakeltünk, mert annak nem volt szabályozott  

koreográfiája, s talán divatosabbnak tekintettük minta a keringőt, 

vagy a szvinget. Miután megtörtént a tanterem vikszolása, 

elkészítettük a szendvicseket (vajas kenyér szeletelt csemege 

uborkával) és jöhetett a spanyol tangó ütemezve: lassú-lassú, 

gyors-gyors. Akkoriban még vezetékes telefon sem volt a 

háztartásokban, nemhogy okos telefon. Nem ismertük a 

következő kifejezéseket: skype, applikáció, like, casting, coach, 

meeting. A tanáraink is mellőzték az idegen szavak használatát 

és bennünket is elmarasztaltak, ha ilyen tudálékosan próbáltunk 

kényeskedni. 
 

A szabadidős tevékenységünknek élményszerű eseményei voltak 

a hétvégi táncesték és bálok. A talpalávalót a kultúrházban az 

öcsödi Ministar együttes szolgáltatta. Voltak akik öltönyben és 

nyakkendőben, de többen kínai selyemből varrt mintás ingben 

(ez volt a divat) ropták a táncot. A lányos szülők, (gardi mamák) 

pedig a fal melletti székekről egymással beszélgetve pásztázták, 

hogy lányaik kivel és hogyan táncolnak. A táncpárok teljes 

mértékű kibontakozásához kissé fékező hatással voltak, de emiatt 

nagyon nem zavartattuk magunkat. Egy-egy lassú számnál a 

gyerekkori vízierőmű már gyors reagálású, de még pályakezdő 

hancúrbottá fejlődött, s ha véletlenül, vagy szándékosan hozzáért 

a vénuszdombhoz, a lecsökkent fizikai távolság hatására az 

egekbe szökött érzelmeket, vágyakat csak egy Körösparti numera 

tudta volna feloldani. A humort fokozva és kivesézve e témát, a 

későbbiekben éveken keresztül csak egy lyukra járt, mint az egér, 

s évtizedek múlva olykor-olykor bőrdíszművé vált, mert a 

merevedés már a derékra húzódott. Bálok alkalmával néha 

biciklivel átruccantunk a szomszédos településekre is, de ott nem 

mindig volt tanácsos a vadászösztönt érvényesíteni, mert a helyi 

ifjak nem jó szemmel nézték azt. 

 

A gimnáziumi éveket követően mondhatni, hogy mindenki 

önmaga kovácsa lett: ki gyorsan férjhez ment, ki elköltözött, ki 

tovább tanult, de mindenki a társadalom hasznos tagja lett. Az ezt 

követő évek főbb jellemzői: a pénzhajsza, családalapítás és 

nevelés, otthonteremtés, szeretteink gondozása, öröm és gyász, 

egyéb területeken pedig az Élet derűsebb és borúsabb napjai. 

Jelenleg már nyugdíjas éveinket éljük, már nincs kötelező 

munkaköri leírásunk, de hátország vagyunk a gyermekeinknek és 

kényeztetői az unokáknak. Nem tervezünk hosszú évekre, de 

törekszünk az egészségünk megőrzésére, s ennek ellenére a 

legjobban kimutatható gazdagodást mégis ezen a területen értük 

el. Észre sem vettük, hogy ezüst színű lett a hajunk, jött az 

aranyér, továbbá kövek a vesénkben, cukor a vérünkben, ólom a 

lábunkban, platina a csípőnkben, mész az artériáinkban. Nem 

utolsó sorban kimeríthetetlen forrásai lettünk a nemesgázoknak.  

 

Összeségében a gimnáziumi évek a tanulmányi kötelezettségek 

teljesítése mellett az ifjúságunk legszebb évei voltak. Hiszen az 

oktatási anyag elsajátítása, a sikeres érettségi vizsga mellett az  

folytatás a 12. oldalon … 
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folytatás a 11. oldalról … 

erotikus érzelmek, az első csókok, az első szerelem időszakának 

és csalódásainak időszaka volt. A 14-18 éves fiatalok nagy 

átlagban ekkor szerzik az élet több területéről az első 

tapasztalataikat. Igen, mikor félsz, rettegsz megszólítani, aki 

tetszik Neked. Miután mégis megszólítottad, akkor meg dadogsz, 

elpirulsz, leizzadsz és valami kínosat csinálsz, amit szerinted 

soha nem fogsz kiheverni. Igen, attól függetlenül, hogy azok az 

élmények rosszak, vagy jók voltak, életünk végéig izgalmasak és 

emlékezetesek maradnak. Miért? Azért mert a középiskolai évek 

jól összekovácsolták a társaságot, egy életre szóló barátságok 

születtek, amit a későbbiekben tíz évenként megrendezett 

osztálytalálkozók új töltéssel erősítettek meg, újabb élményekkel 

gazdagítottak. Sajnos már sokan nem olvashatják e sorokat, mert 

a tanáraink és az osztálytársaink közül is többen örökre elmentek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Oláh Antal 

 

 

Megemlékezés 

Oláh Imre 

halálának 33. évfordulójára 

,,Egy őszi napon, életed véget ért, 

bánatot hagytál ránk örökre elmentél. 

Emléked itt marad, örökre velünk, 

amíg mi élünk, Te is élsz velünk.” 

 

Emlékezik: szerető családod. 

  

Megemlékezés 
Légrádi Benjámin 

halálának 3. évfordulójára 

,,A múltba visszanézve valami fáj. 

Valakit keresünk, aki nincs már. 

Nélküled szomorú, üres a házunk, 

még most sem hisszük el., 

hogy hiába várunk.” 

Emlékezik: felesége, lánya veje és az unokák. 
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Anyakönyvi hírek 

Halálozás 
Októberben: 
 

Szabó András   élt 65 évet 

 

Dézsi Ferenc   élt 98 évet 

 

Emléküket kegyelettel 

őrizzük. 

 

Házasságkötés 

„A boldogság szárnyán 

immár ketten 

repülünk tovább, 

egy közös élet útján” 
 

Októberben: 
Szalai János – Rostás Erzsébet 

 

November:  
 

Kassai Ádám – Rostás Aranka Miranda 
 

kötöttek házasságot. 
 

Az Öcsödi Hírek szerkesztősége nagyon sok 

boldogságot és további jó egészséget kíván nekik! 


